SEH 2017

CADERNO DE QUESTOES — PAS-UEM/2017 - ETAPA 3

N° DE ORDEM: N° DE INSCRICAO:
NOME DO CANDIDATO:

INSTRUCOES PARA A REALIZACAO DA PROVA

1. Confira os campos N° DE ORDEM, N° DE INSCRICAO e NOME DO CANDIDATO, que constam na etiqueta fixada em sua
carteira.

2. Confira se o numero do gabarito deste caderno corresponde ao nimero constante na etiqueta fixada em sua carteira. Se
houver divergéncia, avise, imediatamente, o fiscal.

3. E proibido folhear o Caderno de Questdes antes do sinal, as 14h.

4. Apos o sinal, confira se este caderno contém a Prova de Redagdo e 40 questfes objetivas e/ou, ainda, se ha algum tipo de
defeito de formatagéo/encadernacgdo. Qualquer problema, avise, imediatamente, o fiscal. As folhas da Verséo Definitiva da
Prova de Redagéo estdo em caderno separado, com o nome de “Versao Definitiva”.

5. A comunicacdo e o transito de qualquer material entre os candidatos sdo proibidos. A comunicacdo, se necessaria,
somente podera ser estabelecida por intermédio dos fiscais. A desobediéncia a qualquer uma das determinagfes dos
fiscais podera implicar a anulacéo da sua prova.

6. O tempo minimo de permanéncia na sala € de 3 horas, ap0s o inicio da resolucédo da prova, ou seja, vocé sO podera deixar

a sala de provas depois das 17h. 5

7. No tempo destinado a esta prova (5 horas), esta incluso o de preenchimento da Folha de Respostas. 8PS

8. Preenchimento da Folha de Respostas: No caso de questdo com apenas uma alternativa correta, lance
na Folha de Respostas 0 nimero correspondente a essa alternativa correta. No caso de questdo com
mais de uma alternativa correta, a resposta a ser lancada corresponde a soma dessas alternativas
corretas. Em qualquer caso o candidato deve preencher sempre dois alvéolos: um na coluna das
dezenas e um na coluna das unidades, conforme o exemplo (do segundo caso) ao lado: questéo 47,
resposta 09 (soma, no exemplo, das alternativas corretas, 01 e 08).

9. Se desejar ter acesso ao seu desempenho, transcreva as respostas deste caderno no “Rascunho para -
Anotacéo das Respostas” (nesta folha, abaixo) e destaque-o na linha pontilhada, para recebé-lo hoje, ao .
término da prova, no horario das 19h15min as 19h30min, mediante apresentacdo do documento de '
identificac@o. ApGs esse periodo, ndo havera devolucéo.

10. Ao término da prova, levante o brago e aguarde atendimento. Entregue ao fiscal este caderno, a Folha de Respostas, o
Rascunho para Anotacao das Respostas e o Caderno da Versao Definitiva da Redacao.

11. A leitura e a conferéncia de todas as informacdes contidas neste Caderno de Questdes, no Caderno da Versdo Definitiva
da Redacéo e na Folha de Respostas sé@o de responsabilidade do candidato.

Corte na linha pontilhada.
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MATEMATICA
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Em relacdo ao conjunto dos nimeros complexos, assinale o que
for correto.

01) Dois niimeros complexos sdo iguais se, e somente se, suas
partesreais foremiguais.

02) Se z é o conjugado do ndmero complexo z, entdo z-z €
um ndmero red.

04) (i) = -1.

08) (1+i) éaraiz quartade —4.

16) A imagem, ou afixo, do nimero complexo z=-3+2i no
plano de Argand-Gauss € um ponto do terceiro quadrante.

32/37

Em relacdo ao polindmio de uma varidvel real, dado por
P(x) = (x+1)(x—1)(x+2)(x—2), assinaleo quefor correto.

01) P(xX) é um polindmio de grau 4 cujo coeficiente
dominante é 1.

02) A equagdo polinomial P(x) =0 possui 4 raizes reais e
digtintas.

04) Os pontos de coordenadas (1,—1) e (2,—2) pertencem a0
grafico dafuncdo polinomial P(x).

08) Sendo i =~/-1, entdo P(i) éum nimero real negativo.

16) Q(x) =x-1 éoquocientede P(x) por D(x) =x2-4.
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Considere as retass r:2x-y-2=0, s:y-2=0 e
t:ax—y+b=0 com a,beR e a=0. Assnade o que for
correto.

01) Sea=2, entdoasretas r et sdo paraelas.

02) Seb=2, entdoasretas s et sdo paralelas.

04) Se a=1, entdo asretas r e t tém intersecdo em um Unico
ponto para cadavalor de b.

08) A reta s é perpendicular ao eixo das abcissas.

16) O tridngulo, determinado pela origem e pelos pontos de
intersecdo dareta r com os eixos coordenados, tem é&rea 1.
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Considere uma pirémide hexagonal regular, com vértice V e
base ABCDEF. Sgja n um plano paralelo a base, que da como
secdo transversal um poligono A’B'C’'D’'E'F'. Assinale o que
for correto.

01) A aturada pirémide é perpendicular a reta que passa pelos
pontosB e E.

02) A altura da pirémide € ortogonal a reta que passa por D e
D'.

04) A dturada pirdmide é ortogonal areta que passapor A eF.

08) Se uma reta r tem interse¢cdo com a base em um Unico
ponto, entdo r tera intersecdo com .

16) A dtura do trigngulo A'D’V tem a mesma medida que a
aturadotrignguloB’D’V.

35/40 |

Em um plano cartesiano ortogonal, considere duas
circunferéncias, A e B, com centros na origem. O raio da
circunferéncia A mede 3 e o da circunferéncia B mede 5. Com
base nessas informagdes, € correto afirmar que

01) aequacdo dacircunferénciaA é (x—1)2+(y+12 =9.
02) aequagdo dacircunferénciaB é (x+1)2 +(y —1)2 = 25.

04) o ponto (4,0) estano exterior de A enointerior de B.
08) areta y =3 é tangente a circunferéncia A e tem intersegao

(4,3) e (-4,3) com acircunferénciaB.
16) a reta y=x tem intersegbes (3,3) e (-3,-3) com a
circunferénciaA e (5,5) e (-5,-5) com acircunferénciaB.
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